
Samozavestni
in sproščeni
Uspešno delovno srečanje zastopnikov
pionirskih odredov

šolski pouk je za 75 zastopnikov
pionirskih odredov iz desetih beži-
grajskih šol trajal 2. decembra ma-
lo dlje kot običajno: kar od 8. ure
zjutraj do treh pcfpoldne, z vmesni-
mi odmori in seveda kosilom. To ni
bil vsakodnevni pouk, pa čeprav so
pionirji tudi morali odgovarjati na
vprašanja mentorjev. Učni dan je
bil namenjen praznovanju 40.
obletnice ustanovitve pionirske or-
ganizacije. Dan je potekal svečano,
pa vendar delovno. Pogovarjali so
se o samoupravni organiziranosti
in o delu v pionirskih odredih, o
kriterijih in programu jugoslovan-
skih pionirskih iger, skratka sezna-
njali so se s popolnoma novim si-
stemom. ki mora tudi za pionirje
začeti veljati že danes.

V Družbenem centru Bežigrad so
v dopoldanski razpravi - vodil jo je
Boris Zupančič, ravnatelj Oš Loški
potok - govorili o treh smernicah:
pionirske oddelčne skupnosti; pio-
nirski interesni kolektiv; čas učenja
in prosti čas. V razpravi pri odgovo-
rih ni bilo čutiti zaprtosti, pa ne
zato ker tokrat niso padale ocene.

Pionirji so odgovarjali sproščeno in
z veliko samozavesti Tako je Katja
škrubej, učenka OŠ Oanile Kumer,
ko je bilo govora o sestankih, od-
krito povedala. da bi sestanki odra-
slih morali biti krajši in zato bolj
konkretni.

Pregledali so tudi aktivnosti v
pionirskih odredih. Samokritično
so ugotavljali pozitivne in negativ-
ne strani. Podrobno so obravnavali
delovne naloge pionirjev iz nižjih in
višjih razredov, oblike družbene or-
ganizacije in društva v pionirskem
odredu. Skratka, obdelali so vse
možnosti in oblike raznih sekcij in
krožkov, kjer danes lahko pionir
sodeluje in doprinaša k celotnemu
razvoju naše družbe.

Po kosilu, ki so ga imeli v OŠ
BorisZiherl, so nekdanji borci-pio-
nirji Vlada Djokič-Djonovič, Anton
Oekleva, Marko Kocjan in Jože Bu-
čar pripovedovali svoje spomine na
dogodke iz NOB, ko so bili še sami
partizanski pionirji ali mali partiza-
ni, kot so se imenovali.
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